

生姜零售价已涨至5元每斤

业内人士称10月份鲜姜上市后,价格将回落



本报7月10日讯(记者

宋磊 实习生 殷仁允)

潍坊毒生姜事件已经过去两个多月,其影响也逐渐过去。近日,记者走访市场了解到,自6月中旬以来,济南市场上的生姜不论是批发价还是零售价,均一路上涨,目前零售价已经涨至每斤5元。

10日上午,记者走访了多家超市、农贸市场以及便利店,发现生姜价格比前一

时期都有了明显上涨,某大型超市的散装生姜的标价为每斤5元;菜市场和便利店里生姜的价格一般也在每斤4元至4.5元之间;而批发市场的生姜批发价也已经由原来的一块七八,涨到了三块二三。

建筑新村南路农贸市场的一家菜店老板告诉记者,5月份毒生姜事件闹得厉害的时候,生姜价格一路走低,半天也卖不出一斤。“今天三个多小时就已经卖了20多斤了。”

对于生姜价格上涨,不少市民还是能够理解。市民张先生说,5月份毒生姜事件让许多无辜姜农受了不少损失,现在影响过去

了,价格回升也算正常。

常年在济南七里堡综合批发市场批发生姜的莱芜姜贩老毛告诉记者,从6月中下旬以来,生姜的批发价格就从2元左右,一路涨到现在的3元多。

根据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测数据来看,6月中旬以来,全国生姜价格快速上涨,北京、天津、山西、辽宁、吉林、山东等地的涨幅靠前,在20%~40%之间。

根据常年从事生姜批发生意的闫先生的分析,生姜价格的上涨,主要是由于市场上供求关系出现不平衡。“前两年生姜价格较低,姜农减少了种植面积,供应

量减少。加之毒生姜事件之后,相关部门加大检查力度,部分不合格生姜被销毁,也导致市场上的生姜供应量减少。市场上生姜供不应求,价格肯定要上涨。”闫先生说,另外,许多姜农和姜贩见姜价回升,囤积起来观望市场等待高价,也在一定程度上影响了市场上生姜的供应量。

闫先生说,目前市场上的生姜都是去年库存的老姜,从目前情况来看,生姜保持较高的价格还将持续一段时间,等10月以后鲜姜陆续上市,市场上生姜供求关系可以得到缓解,届时估计生姜价格会出现回落。



离家学艺

10日,新泰的30余名高中生,乘大巴车来到济南西郊一处美术高考辅导机构,开始了为期半年的考前培训。现在正值暑期旅游旺季,这些艺考生却背负重重的行囊和家人的寄托背井离乡,踏上了漫漫艺考路。

本报记者 陈文进 摄

济南市降低小微企业准入门槛

首期注册资本可延期缴足

本报7月10日讯(记者

陈玮)

10日,记者从济南市工商局获悉,为扶持小微企业发展,市工商局推出措施,降低准入门槛。首期注册资本可申请免缴,两年内缴足,并为小微企业立项提供免费数据信息服务。此外,为保证企业利益,冠“济南”行政区划的企业名称,由市局统一核准。

目前,小微企业的生存状况引人关注,据济南市工商局企业注册局副局长陈

西利介绍,从去年企业年检情况来看,新设立的小微企业共14804户,实际参加年检的企业数为12359户。这意味着,近两成的小微企业一年或夭折。“其中不乏投资盲目性的企业,及时掌握市场动态非常重要。”

对此,济南市工商局出台措施,新设立注册资本50万元(含)以下的内资公司(一人有限公司除外),可以申请免缴首期注册资本,两年内缴足。允许个体工商户、

个人独资企业、合伙企业作为投资主体设立公司,支持注册资本300万元以上的企业冠“山东”行政区划名称,并定期对小微企业发展状况和运行态势进行统计分析,及时发布登记数据、产业布局和发展趋势等信息,为小微企业科学决策提供参考。

为保证企业利益,冠“济南”行政区划的企业名称,经分局查重,由市局统一核准。据了解,由于各工商分局注册信息不统一,无

法查询全市整体注册情况,容易导致企业名称相近。陈西利说,今后,申请人在分局递交注册材料时,各分局先查重一遍,然后通过内网递交给市局,在全市范围进行名称查重。“之所以把企业名称核准权利从分局收回市局,主要是为保护新老企业的利益,避免因重名引起商标纠纷。”陈西利还表示,为方便企业,企业申报年检可采用数字证书技术,可以不再提交书面材料。

济南房产测绘信息系统全市推广

房子公摊测算将更加精准

本报7月10日讯(记者 喻雯 实习生 刘新蕾) 10日,记者从济南市房管部门了解到,济南市房产测绘信息系统开始在全市推广,新系统实现了房产面积可视化智能分摊,使面积分摊一目了然。面积分摊是房产测绘中的一大难题。系统中的房产测绘软件充分发挥了GIS数据直观的优势,可以直接建立分摊模型,简化了作业程序,同时还可以清晰明了地展示计算细节,记录整个分摊

计算过程,对分摊结果进行自动校检,使分摊结果更科学、严谨。

2012年年底,通过对系统进行升级,实现了与济南市房产管理信息系统的无缝对接,从根本上解决了由于数据转换产生的数据错误、数据丢失等问题,提高了工作的质量和效率。建立健全了测绘成

果管理机制,有效保障了测绘成果的权威性。实现了从数据生产到数据服务的转变,提高了作业人员的技术水平和作业能力。今年5月,系统推广试点工作开始在长清区房产测绘中心展开,7月10日开始在全市推广,2014年1月1日,将正式在全市房产测绘机构中使用。



槐荫成立务工人员维权中心

10日,槐荫区成立外来务工人员就业维权服务中心,这是省城首家外来务工人员维权服务中心。今后槐荫区10余万外来务工人员

可享受维权中心提供的就业推荐、技能培训、创业扶持、维权等“一站式”全程免费服务。

(陈伟 朱晓立)

306路开通学生放假直通车

东部教育城商职学院、济南职业技术学院等大专院校放假日期为7月14日。目前,放假回家的学生逐渐增加,为方便学生放假出

行,在学生比较集中返程时段,车队除增加班次外,306路将开通燕山立交桥至彩石商职学院直通车,方便学生放假返程。(孟燕)

32路增加班次方便学生客流

为应对学生返乡客流增加,途经长途汽车站、火

车站等地的32路公交车增加部分平峰班次。(石秋君)

中外孩子共同生活学习13天

近日,由济南市青少年宫、济钢集团等共同举办的“欢乐一夏”国际交流夏令营开营。据了解,这次活动旨在培养少年儿童学习英语兴趣,同时解决暑期家长照顾孩子的后顾之忧,让孩子度过一个温馨而有意义的假期。接下来的13天,来自澳大利亚和美国的9名中小学生师生,将与中国的中小学生共同学习、生活与交流,完成相应的课程计划,开展心智训练并进行才艺比拼。

(穆静)

齐鲁工大落成孔子、齐桓公像

10日上午,齐鲁工业大学揭牌暨建校65周年之际,孔子

石像、齐桓公铜像在该校图书馆前广场落成。(马云云)



拆除违章板房

10日,济齐路康宁家园小区门口的一处违章搭建的板房,在槐荫区执法局执法人员的督促下被拆除。

通讯员 刘丽军 摄

渤海银行电子结算中心

招聘启事

渤海银行理财资讯

募集时间	2013.7.10-7.16
期限	35天
预期收益率(年化)	5.6%
认购起点	人民币10万元

因业务发展需要招聘
财务派遣合同制工作人员1名,
年龄在25周岁以下,身
体健康,具备计算机专业
本科学历,英语四级以
上,熟练掌握Java、
HTML5、C#等开发工具。
月薪3000元左右,交五险一
金,应届毕业生优先。
应聘简历(含毕业院校及
专业、英语等级、联系
电话等)于2013年7月12日前
发送至**hr-dzjxx@163.com**即
可。

联系电话: 88165365
联系人: 王先生

渤海银行
China Bohai Bank

渤海银行
理财资讯

募集时间

期限

预期收益率(年化)

认购起点

募集时间

期限

预期收益率(年化)

认购起点

募集时间

期限

预期收益率(年化)

认购起点

募集时间

期限

预期收益率(年化)

认购起点

财富热线 : 0531-66576588
济南分行营业部 : 0531-66576797
济南解放路支行 : 0531-66576501
济南市中心支行 : 0531-66573906
烟台分行 : 0535-6689908

注:本资料仅作为渤海银行的宣传资料,并不构成对潜在投资者的要约行为。渤海银行拥有最终解释权及修改权。